

Safety Data Sheet ITALUB Series COMPRIX

Safety Data Sheet in accordance with Regulation UE 830/2015 Date of issue 17/05/2019 REV.3

SECTION 1: IDENTIFICATION OF THE MIXTURE AND OF THE COMPANY/UNDERTAKING

1.1 PRODUCT IDENTIFIER

IDENTIFICATION OF THE MIXTURE: Base oil and additives

COMMERCIAL NAME: ITALUB Series COMPRIX 32/46/68/100/150/220/320

1.2 RELEVANT IDENTIFIED USES OF THE SUBSTANCE OR MIXTURE AND USES ADVISED AGAINST

1.2.1 RELEVANT USES OF THE SUBSTANCE OR MIXTURE:

Oil for air compressor

1.2.2 USES ADVISED:

This material should not be used for other purposes than those specified without the advice of an expert

1.3 DETAILS OF THE SUPPLIER OF THE SAFETY DATA SHEET

SUPPLIER:

Località Boscofangone Zona ASI Nola-Marigliano 80035 - Nola (Napoli)

1.4 EMERGENCY TELEPHONE

0817472870 Centro Antiveleni di Napoli - Ospedale A. Cardarelli (24/24 ore, 7/7 giorni)

SECTION 2: HAZARDS IDENTIFICATION

2.1 CLASSIFICATION OF THE SUBSTANCE OR MIXTURE

Regulation (CE) n.1272/2008 (CLP)

The product is not considered hazardous according to the Regulation CE 1272/2008 (CLP)

2.1.1 EFFECTS CHEMICAL-PHYSICAL HARMFUL TO HUMAN HEALTH AND THE ENVIRONMENT:

No significant hazard. The material does not meet the criteria for PBT or vPvB according to REACH Annex XIII.